



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email:primariabirsa yahoo.com

M I N U T A

ședinței ordinare a consiliului local al comunei Bârsa, din data de 30 ianuarie 2023

În data de 30 ianuarie 2023, a fost ținută ședința extraordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.02/26.01.2023.

S-a constatat că, la ședința de astăzi au fost prezenți unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Înainte de a se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, se propune introducerea a încă unui punct și anume,

Se trece la al primul punct înscris pe ordinea de zi și anume, aprobarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 27 decembrie 2022, supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, la această ședință, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.01**.

La punctul doii al ordinei de zi se procedează la aprobarea ordinei de zi, ce cuprinde cinci puncte, respectiv :

- a) Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare din data de 27.12.2022;
- b) Aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a consiliului local din data de 30.01.2023;
- c) Proiect de hotărâre nr.01/26.01.2023, privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire, pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale, în cadrul proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Arad, Operarea Depozitului Conform Arad,,;
- d) Proiect de hotărâre nr.02/26.01.2023, privind aprobarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe **anul 2023** și estimări pentru 2024, 2025, 2026;
- e) Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.02**.

Se prezintă la punctul trei al ordinei de zi proiectul de hotărâre cu nr. 01/26.01.2023, privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire, pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale, în cadrul proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Arad, Operarea Depozitului Conform Arad,,. Intrucat dupa prezentarea proiectului se constata ca nu se fac inscrieri la cuvânt, se procedeaza la supunerea la vot a acestuia. In urma exprimarii votului de catre cei unsprezece consilieri prezenti ce constata ca acestia au votat cu unanimitate proiectul prezentat si drept urmare au fost adoptata hotararea cu **nr. 3**.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr.02/26.01.2023, privind aprobarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe **anul 2023** și estimări pentru 2024, 2025, 2026.

Se constată că nu se fac înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului prezentat și drept consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului de hotărâre. În urma exprimării votului, proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei opt consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.04** din data de astăzi.

La ultimul punct înscris pe ordinea de zi, se constată că se înscrie pentru început dl. Manea, care vine cu propunerea să se facă încă două poduri la două străzi din satul Aldești.

Dl. Oancea Marius, care se înscrie și acesta la cuvânt, vine cu propunerea de a se repara, de a monta un tub pentru podul de la Biserica Aldești.

Dl. Dinga ridică problema șanțurilor ce necesită a fi realizate în fața Școlii gimnaziale Bârsa și repararea acoperișului la clădirea fostei biblioteci comunale din Bârsa, actualmente spațiu comercial.

Dl. Tambor se înscrie la cuvânt și ridică problema șanțului din satul Aldești, de lângă Ștețco Ioan, șanț ce a fost înfundat cu ocazia desființării fundației de la fosta clădire a susnumitului, iar peste drum sunt mașini expuse de mai bine de 20 de ani.

Tot la acest punct se prezintă cererea doamnei Constantin Zaha Dorina, proprietara mobilului cu nr.4 din satul Voivodeni, care solicită găsirea unei soluții referitor la vecinul său de la nr. administrativ 5 din Voivodeni, care după realizarea unor lucrări în curtea imobilului său, cu pământul rezultat, în urma săpăturilor a înfundat toate șanțurile de scurgere a apei, ceea ce a dus la scurgerea apei în curtea petentei, fapt rezultat din cele relatate de petentă.

Față de această cerere, primarul opiniază că este vorba de terenul proprietate privată a celor doi și că nu au decât să apeleze la un topograf care să le stabilească exact poziționarea fiecărei curți și grădini și pe unde vine șanțul, eventual o grănițuire, completează secretarul comunei. În continuare se înscrie la cuvânt dl. Lăscuț care arată necesitatea amenajării străzii pe care este situată casa lui Covaci Ioan zis Gusti, întrucât animalele lui Ardelean Pavel, pe perioada pășunatului trec pe lângă casa lui Covaci.

Dl. Manea se înscrie la cuvânt din nou și ridică problema amenajării a încă două sau trei poduri pe „starda lui Zeu,,.

Dl. Bucea se înscrie și el la cuvânt și informează pe cei prezenți despre necesitatea reparării unui pod de la Canalul Morilor ce asigură accesul la terenurile agricole. Tot aici vorbitorul mai ridică problema realizării unei terase, ca refugiu, la fosta școală Voivodeni, pentru copii ce călătoresc cu microbuzul la Școala Bârsa.

La clădirea fostei școli, trebuie schimbat parchetul în 3 săli. Dl. Manea intervine din nou și arată că o terasă, un refugiu, trebuie realizat și la școala Aldești pentru copii ce călătoresc cu microbuzul școlar.

Dl. Stepan se înscrie la cuvânt, ridică problema acoperii unei fântâni din satul Hodiș, de la Rodica (Dorica), pe colț întrucât este descoperită și constituie un real pericol pentru copii care vin la Grădinița și școala Bârsa, se impune o placă de beton. Tot aici se ridică problema becurilor de la iluminatul public, ce trebuie înlocuite atât în Hodiș cât și în celelalte sate ale comunei.

Dl. Ghiura cere tabelul cu restanțierii. Acesta se prezintă de primarul comunei, iar de dat citire o face dl. Oacea.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Manea Ioan

SECRETAR GENERAL COMUNĂ,

Crișan Ioan

